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頁 図番号など 誤 正 

2 右段，上から 

三つ目の式 

147.38  = 1 × 82 + 4 × 81 + 7 × 80 + 3 × 8−1  

= 64 × 32 × 7 ×
3

8
 

= 103.37510  

147.38  = 1 × 82 + 4 × 81 + 7 × 80 + 3 × 8−1  

= 64 + 32 + 7 +
3

8
 

= 103.37510 

6 左段，下から 

12行目 
(1000)－(0101)＝(1011) (10000)－(0101)＝(1011) 

7 左段，中央， 

❻から始まる行 

❻  二つの負の数の加算，|和| ≧ 2𝑛−1 ❻  二つの負の数の加算，|和| > 2𝑛−1 

16 左段，中央， 

(2・17) の証明 
𝑋 + 𝑋′𝑌 = (𝑋 + 𝑋′)(𝑋 + 𝑌′) 𝑋 + 𝑋′𝑌 = (𝑋 + 𝑋′)(𝑋 + 𝑌) 

17 表 2・5 4．(𝑋 + 𝑌 + 𝑍 + ∙∙∙)𝐷 = 𝑋𝑌𝑍 4．(𝑋 + 𝑌 + 𝑍 + ∙∙∙)𝐷 = 𝑋𝑌𝑍 

23 例 3・5 𝑊𝑋 + 𝑋𝑌 + 𝑋′𝑍′ + 𝑊𝑌′𝑍′ 

（コンセンサスの定理から𝑊𝑌′𝑍′を追加） 

= 𝑊𝑋 + 𝑋𝑌 + 𝑋′𝑍′ + 𝑊𝑌′𝑍′ + 𝑊𝑍′  （𝑊𝑌𝑍′を消去） 

𝑊𝑋 + 𝑋𝑌 + 𝑋′𝑍′ + 𝑊𝑌′𝑍′ 

（コンセンサスの定理から𝑊𝑍′を追加） 

= 𝑊𝑋 + 𝑋𝑌 + 𝑋′𝑍′ + 𝑊𝑌′𝑍′ + 𝑊𝑍′   （𝑊𝑌′𝑍′を消去） 

125 左段，式 𝐴+ = 𝐽𝐴𝐴′ + 𝐾𝐴′𝐴 = 𝑋𝐵𝐴′ + 𝑋′𝐴 

𝐵+ = 𝐽𝐵𝐵′ + 𝐾𝐵′𝐵 = 𝑋𝐵′ + (𝐴𝑋)′𝐵 

𝐴+ = 𝐽𝐴𝐴′ + 𝐾𝐴
′𝐴 = 𝑋𝐵𝐴′ + 𝑋′𝐴 

𝐵+ = 𝐽𝐵𝐵′ + 𝐾𝐵
′ 𝐵 = 𝑋𝐵′ + (𝐴𝑋)′𝐵 

170 左段，14行目 四つの同じセルをもつ反復回路の例であるが， 入力を 四つの同じセルをもつ反復回路の例である．図 12・12の逐

次加算器も同じ全加算器セルを使用するが，入力を 

185 1・2 (a) (a) 7261. 38＝3761.37510，B1. 616＝3761.37510 (a) 7261. 38＝3761.37510，EB1. 616＝3761. 37510 

185 1・10 (d) 1644. 87510＝66C. E016＝0101 0001 1001.0110 00002 1644. 87510＝66C. E016＝0110 0110 1100.1110 00002 

 


